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(A Délmagyarország munkatársától) A-a át-

ellenőrzés országos kormánybiztossága megbí-

zottai útján állandóan ellenőrizteti az örszág 

egész területén a piaci árakat. A kormánybiz-

tosság rendeletére Szeged város legutóbb há-

rom piaSrendcző altisztet állított szolgálatba 

és a piacrendezőknek az a feladatuk, bogy a 

közellátási cikkek árát ellenőrizzék a piacokon 

és az üzletekbe© Legutóbb a piacrendezők fel-

tűnő árdrágításról tettek jelentést. A följe-

lentés szerint egyesek a vöröshagymát a meg-

állapított ár négyszeresén hozták forgalomba, 

holott az árkormánybiztöss'ág kilónként 26 fil-

lérben állapította meg. A piacrendészeti ható-

ság az árdrágítók ellen az ügyészségnél tett 

feljelentést, a hagymát pedig elkoboztatta az 

árdrágító árusoktól. Vöröshagyma árdrágítás 

miatt most több piaci árus ellen megindult az 

eljárás, köztük két szegedi árus ellen is-

A piaCrendészeti hatóság közlése szerint a 

zőldfózelékfclékkel is árdrágítás folyik a sze-

gedi piacon. Az utóbbi napokban több árus el-

len indítottak eljárást a főzelék árdrágítása 

miatt. A tapasztalat szerint a tejjel és a tej-

termékekkel is árdrágítást űznek és azért in-

dult néhány árus ellen eljárás, mert 40 fillért 

kértek egy liter tejért. 

A piacrendészeti hatóság ezeket mondja a 

fogyasztóközönség viselkedéséről? 

— A fogyasztóközönség közül 

nemhogy megakadályoznák, hanem ellenkező-

leg, elősegítik a piacokon folyó árdrágítást. 

Gyakran tapasztaltuk magunk is, hogy a vá-

sárlók maguk ígérnek rá a megállapított leg-

magasabb árakra, sőt védelmükbe veszik az 

árdrágító árusükat. Legutóbb is, mikor a fel-

tűnő hagyma'árdrágítást lelepleztük és a® árút 

el akartuk kobozni, a vásárlók még a drágító 

piaci árosnak állott a pártjára és a hatéságot 

akadályozta munkájában. Az árdrágítás! visz-

szaéléseket minimálisra lehetne lecsökkenteni, 

ha a fogyasztóközönség igyekezne elősegíteni 

a hatóság munkáját és maga jelentené fel azo-

kat, akik a megállapított árnál drágábban 

árusítanak. 

Az árkormánybiztoeság különben felhívta a 

várost a hivatalos piaci árak fokozottabb el-

lenőrzésére és a píaCrendészeti hatóság most 

majd hatékonyabban ée szigorúbban ellenőriz 

teti a piacokat. 
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Sxepiemberben 
felépítik a központi ravatalozói 

f% belügyminisztériumból értesítenék a város hatóságát, hogy rövidesen 
jóváhagyták a temetői szabályrendeletet 

(A Délmag yaförszág munkatársától) Több 
esztendei huza-vona ntán, most már — a jelek 
szerint — hamarosan életbeléphet Szegeden Ifi 

a temetői szabályrendelet Még háróm éyvel 

ezelőtt, általános kívánságra, elkészíttette a 

város a temetői szabályrendeletét, letárgyal-

ták ezt a különböző szakbizottságok, megjárta 

k szabályrendelet a közegészségügyi hatéságo-

kat, majd az egyházi fórumok is kifejtették 

véleményüket és a belügyminisztériumba ke-

rült fel végre a szabályrendelet. 

A város részéről többízbeo sürgették már 

» minisztériumban a szabályrendelet, jóváha-

gyását és 

most arról értesítették a várost, 
hogy a szakminisztériumok: a kul-
tusz- és pénzügyminisztérium is fog-
lalkozott a temetői szabályrendelet-
tel és rövidesen jóváhagyják azt. 

'£ temetői szabályrendelet legfontosabb 

Pontja az, amely 

a központi ravatalozó felépítéséről 

intézkedik. 

A terv szerint a nagy központi ravatalozót a 

belvárosi temető közelében építenék fel, még-

pedig azon a részen, ahol a temetői villamos-

vonal húzódik. Itt a megállóhely közelében 

van egy három szögletes földterület, amelyet a 

ravatalozó helyének sajátítanának ki. Van egy 

másik megoldás is, eszerint a központi rava-

talozót a zsidó temetőn túli földeken építené-

nek fel. 

A központi ravatalozó tervét Királyi Osz-

tald főmérnök a polgármester felhívására el 

is készítette- A főmérnök előzetesen Budapes-

tén és Debrecenben volt tanulmányúton és a 

térve szerint Szegeden a ravatalozó felépítése 

17ŐMÜ pengőbe 

Wüine. A központi ravatalozó több helyiség-

ü l állana, volna fedett előterr*^. nlol az ab 

bunyt hozzátartozói várakoznának, innen az 

elöravatalozóba lenne bejárat, majd a divxrn-

vatalozó következne. Az „Istenneves" szegény 

halottak, valamint a fertőző betegségben el-

hunytak számára külön ravatalozóhelyiségek 

volnának. Boneolóterem, Prvosi mosdószoba, 

szolgalakás és 30 hűtőkamra lenne még a köz-

ponti ravatalozó épületében. 

Fontos közegészségügyi rendelkezése a te-

metői szabályrendeletnek, mely el tiltja a ház-

nál való temetéseket Ezt különben mAr Sze-

geden gyakorlatilag meg is valósították sza-

bályrendelet nélkül is, de es a körülmény is 

paranosolólag sürgeti, bogy mielőbb megépítse 

a város a központi ravatalozót. 

A központi temető kijelölése még nem vég-

leges, több megoldás van arxa Az egyik 

megoldás szerint 

a belvárosi temető lenne a központi 

temető, 

de van olyan vélemény is, hogy a város külső 

határában kellene kijelölni a központi temető 

helyét A szabályrendelet életbeléptetése után 

csak a kijelölt központi temetőben tehet temet-

kezni. 

A szabályrendelet intézkedik továbbá arról, 

hogy a város házikezelésbe veszi a ravatalo-

zást és a temetőkertészetet. A központi rava-

talozó igénybevételéért a város használati di-

jat szedne az elhunyt hozzátartozóitól és ebből 

a bevételből fedezné a központi ravatalozó épí-

tésének költségeit. Kiszámították, hogy pár év 
alatt amortizálódnék a város befektetése. 

A város most újból megsürgeti a belügymi-

nisztériumban a temetői szabályrendelet jóvá-

hagyását, mert ha a nyári közgyűlés letár-

gyalhatja azt, szeptemberben mé® hozzáfognak 

a központi ravatalozó építéséhez. 

Figyelem! Bevezetett csöbutor 

és g/ermekkooei műhelyem más foglalkozás 
miatt tlstó, az illetőt bClfll lUOm CgUPáT 
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Felhívás a Szegedi Katolikus 
Ncvédö Egyesület tagjaihoz! 
A Csanádegyházmegyének és minden kato-

likus hívének nagy ós emlékezetes ünnepe les® 

május 14-e, dir. Glattfelder Gyula megyéspüs-

pök Önagyméltósága harminc éves jubileumá-

nak napja. Harminc éve immár, hogy lánglel-

kű & aranyszívű főpap, telkének ós tudásának* 

fenkölt szellemének minden kincsével gazda-

gítja Szent Gellért ősi egyázmegyéjének kato-

likus egyházait. Harminc érve áll őrt híveinek 

a® Isten országához vezető életútjáriál és atk« 

angyalként, szavalnak varázsával űzi tova a 

lelkiekben szunnyadó rossz szellemeket Vezet 

ée év a® Istenhez vivő, sokaknak nehéznek tet-

sző úton és mutatja a helyes irányt, amelye* 

haladnunk kel!. A jó Isten különös rendelésé-

ből a® utolsó két évtizeden Szeged láthatta « 

megyés főpásztort mint rezideáJó püspököt fa* 

lai között és köszönhetett közvetlen erkölcsi tó* 

maszt a® ő magasztos lelkületének. A Szegedi 

Katolikus Nővédő Egyesület, amelynek fővéd-

nöke, az évek hosszú során át érezte az ő ma* 

gas szelleméből kiáradó támogatást és atya! 

jóakaratot, amellyel minden törekvésében mel-

lette volt. Szívünkből és lelkünkből ünnepeljük 

megyósfőpásztorunkat és ennek a® Ünnepi ér-

zelemnek, mintán önagyméltósága kívánságá-

ra minden nyilvános ünneplés elmarad, más-

képpen óhajtjuk jelét adni. Adjunk hálát a jé 

Istennek, hogy az ő főpásztorsága alatt él-

hetjük az igaz katolikus hitet és bitéletet, kér-

jük a jó Istentől bőséges áldását és kegyelmét 

főpásztorunkra a május íi-én 9 árakor a foga-
dalmi templomban önagyméltósága által a* 

Ur Istennek bemutafott szentmisén ée a közös 
áldozáson vegyünk részt mindannyian a Sze-

gedi Katolikus Nővédő Egyesület kebeléhe l*z-

tea© katolikus nők. Szeretettel kéri erre a* 

esryeeületí tagokat az Elnökség 
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Vakmerő hainal l beför&t 
kis í r lef 

(A Délmagyarorsság munkatársától) Izgal-

mas jelenetek játszódtak te hétfőn a kora reg-

geli órákban a Petőfi Sándor-sugárút 36- eaá-

mú házban. Itt van lakása Egöd Andor bizto-

sító Intézeti titkárnak, ahol bétfőu hajnalba* 

vakmerő betörést kíséreltek meg. A betörő ál-

kulcs segítségével behatolt a lakásba és fesze-

getni kezdte a szekrényeket A zajra felébred-

tek a házbeiiek, az ajtókat a hajnali látogatóra 

zárták és értesítették a rendőrséget. 

A rövidesen megérkező detektívek amuián a» 

egyik szobában elrejtőzve megtalálták « betö-
rőt. A rendőrségen kiderült, hegy a betöri! 

Hopler Gyula 39 éves többszörösen bünteteti 

előéletű nagyváradi szoba festőeegóddeJ azonos* 

Hapler elmondotta a rendőrségen, hogy ttom-
haton azzal a szándékkal érkezett Szegeire* 
hogy a városban betöréseket fog elkövetni áj 
vakmerő betörési kísérlet tettesét a rendőrség 

letartóztatta. 
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Xi orosz MUhercsHeáclml 
helyettes népbiztos Berlinből 

visszautazott Moszkvába 
Berlin, május 11 A Némát Távirati IriSdn 

jelenti: Krutikour, a szovjetunió külkereskeá-

mének első helyettes népbiztosa többhetes ott-

tartózkodás ntán elhagyta Berlini, hogy visz-
szMLtazzék Moszkvába. Krutikow a Németor-

szág—Szovjetunió közötti időszerű gazdaság-
forgalmi kérdések elintézésén kívül lefolyta* 

U a nénjet-azovjet kereskedelmi szerződések-

ben megállapított negyedévenkénti kerméor-

megbeszéléseket az illetékes német VörtŰfW 

(MTI). 


